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ZAŠTO BITI NA INTERNETU ?

    Sa vrlo malo znanja o računarima svi mogu imati vrlo lak, jednostavan i brz pristup internetu. 
   Samim tim, iz zabave ali i iz potrebe, prilikom surfovanja internetom za samo nekoliko minuta      

omogućava se pristup mnogim web prezentacijama širom sveta. To je pravo bogatstvo mogućnosti 
  i saznanja o tome ko, gde, kako, kada, i šta može učiniti, 

posedovati, ili predstaviti. Svima nama to pruža neprocenjivu priliku 
da ovde i sada ostvarimo pristup obilju informacija o svetu, 
događajima, raznim hobijima, proizvodima, brendovima, cenama, 
ponudi i potražnji itd. Svi ovi aspekti interneta, neizostavan su 
element savremenog poslovanja. Zato je veoma važno biti 
predstavljen na internetu I to na pravi način. Biti lako prepoznatljiv, 
originalan, brzo I efikasno pronađen na  pretraživačima, sa onim što 
želimo predstaviti. Osim toga, globalna mreža nam daje mogućnost 
pružanja saznanja o  onome što želimo ponuditi ili predstaviti. Bilo da je 
u pitanju neki sport, najnovije vesti, dešavanja, filmovi, zabava, moda, 
hrana, zdravlje, prevoz, turizam, bilo koji aparat, razmišljanja tj.fokus, 
pretraga proizvoda usluga, katalozi proizvoda usluga sa trgovinom 
putem interneta, elektronsko poslovanje. Znači biti prisutan tamo gde 
nemamo mogućnost fizičkog prisustva, ali možemo biti prisutni putem 
interneta i obaviti sve naše potrebe.

ZAŠTO POMOĆU NAS DOSPETI NA INTERNET ?

 
Posedujemo iskustvo u predstavljanju na internetu. Za niske i pristupačne cene usluga, dobijate 

brza i pregledna a sa druge strane kvalitetna i sigurna rešenja. Naši projekti približavaju Vas sa željenom 
ciljnom grupom. U svakom trenutku nam se možete obratiti za konsalting ( informacije  vezane za Vaše 
potrebe ). Sa nama  ćete na najlakši način dobiti najbolju moguću  prezentaciju koja će Vas predstaviti na 
pravi način. Jer je vaša prezentacija ogledalo Vašeg uspeha. Uz povremeno osvežavanje i redizajniranje 
web prezentacije, Vaši posetioci će u svakom momentu imati aktuelne i prisupačne informacije.

     Smatrate da je došlo vreme da se predstavite na internetu? Došli ste na 
ideju da biste možda mogli sami ili uz pomoć prijatelja napraviti sopstvenu 
web prezentaciju. Takvo rešenje Vam možda deluje jeftinije i jednostavnije. 
Ipak, budite uvereni da se priča ne završava činjenicom da imate gotovu 
prezentaciju. Takva prezentacija bi, ruku na srce, bila lošija u mnogo čemu 
u odnosu na profesionalno izvedenu web prezentaciju. Kvalitetna web 
prezentacija danas je rezultat napornog timskog rada. Profesionalna 
izrada prezentacija zahteva znanje i veštinu korišćenja složenih postupaka 
integracije više tehnologija, javascript, html, php, mysql, flash itd.
Po sistemu “uradi sam” većina osoba je stručnjak za neku oblast ali ne i za 
više oblasti, pogotovo ne za izradu profesionalnog i kvalitetnog sajta. Isto 
tako priljatelj ili neko koga ćete angažovati a čini Vam se da će izrada i 
kvalitet takvog sajta biti dovoljni, zbog pristupačnije cene. To Vam može 
doneti neugodna iznenađenja. Vrlo lako tada možete shvatiti da Vaša ideja 

neće biti realizovana zbog neznanja svih potrebnih veština. I naravno, sajt neće biti lako odrađen ili barem 
ne u roku, što naravno utiče na postizanje efekta sajta. Dok sajt bude postavljen na internet, on je već 
zastarelog sadržaja. 

Takođe, treba znati napraviti vezu između sajta 
i pretraživača. Sinhronizacija Vašeg web sajta sa 
popularnim pretraživačima omogućuje brz i lak 
pristup korisnika Vašem sajtu.  Jer znaju da će 
uvek naći nešto novo i interesantno za sebe ili da 
se mogu obratiti za potrebne informacije.
 Različiti ljudi koriste različite internet čitače. 
Vide sl iku sa razl ičitom ekranskom 
rezolucijom te tako ni ne znaju kako to deluje 
na sve čitače. A mi možemo to da 
usaglasimo i prilagodimo da svi vide ono što 
Vi želite.



SA NAMA KORAK PO KORAK KA OSTVARENJU CILJA

Korak 1 - Upoznavanje :
Kada klijent izrazi potrebu za izradom web prezentacije, predoči nam svoje želje 
i zahteve, mi ga upoznajemo sa našim načinom i tokom rada. Dajemo mu
smernice koje je potrebno slediti.

Korak 2 - Predlog I ponuda :
Nakon dobijanja  odgovora klijenta, mi sastavljamo okvirni predlog projekta web 
stranice. Određujemo strukturu, izgled i funkcionalnost. Sastavljamo ponudu. 
Klijent daje svoje primedbe i predloge. Kada se postigne dogovor, 
predočavamo koji nam je potreban materijal.

Korak 3 - Sastavljanje ugovora:
Na sledećem sastanku, klijent predaje materijale, a mi prezentujemo prvobitni
koncept. Posle ovoga je sve spremno za sklapanje ugovora u kojem se 
definiše rok izrade sajta.  Nakon toga potrebno je izvršiti avansnu uplatu. Po 
zahtevu klijenta a unutar postojećih mogućnosti, podnosimo zahtev za 
registraciju imena domena sajta. 

Korak 4 - Prezentacija konačnog izgleda :
Pristupa se izradi konačnog template-a ( izgleda ), na kom će se videti tačno 
predviđeni linkovi određeni tokom izrade koncepta. Na template-u će 
pisati ime i domen klijentovog sajta. Svaka prezentacija je unikatne izrade. 
Kompletan tekst i slike su materijal koji je klijent predao. 
U ovom stadijumu izrade neće biti moguće kliknuti po stranici niti videti njene
animirane delove. Ona je samo statični prikaz završnog izgleda sajta.
Cilj ovog koraka je izrada vizuelnog dela prezentacije koji je u skladu sa 
ugovorenim zahtevima klijenta.

Korak 5 - Izrada I programiranje :
Cilj ovog koraka je pretvaranje template-a u oblik koji programi za pregled 
sajtova ( browser ) čitaju. Takođe, u ovom se koraku izrađuje programski
kod koji omogućava sajtu funkcionalnost itd.

Korak 6 - Unos i izrada sadržaja : 
Prilikom ovog koraka se biraju slike, te se vrši obrada slika I snimaka.
Potom se sadržaji unose na web stranicu. Cilj ovog koraka je sastaviti sav 
potreban sadržaj koji će kasnije ispuniti web stranicu.

Korak 7 - Testiranje :
Proverava se funkcionalnost i svi sadržaji koji su uneti na web stranicu.
U ovom stadijumu po prvi put je kroz nju moguće surfovati. Potom se 
pristupa testiranju stranice i proveri njene ispravnosti.

Korak 8 -  Klijentova saglasnost :
Prikazujemo klijentu gotov projekat. Važno je da klijent pregleda web
stranicu u potpunosti da bi proverio tačnost svih informacija I dao 
odobrenje za konačno postavljanje na internet. Cilj ovog koraka je dobijanje
klijentove saglasnosti pre postavljanja na internet.

Korak 9 - Završavanje: 
Ukoliko je potrebno, rade se minimalne promene i vraća se na korak 8.
Po završnom odobrenju regulišemo hosting paket te pravimo potrebne
e-mail adrese itd. Cilj ovog koraka je izvedba finalnih korekcija.

Korak 10 - Postavljanje na internet I testiranje :
Postavljamo sajt na njegovu internet adresu, te ga testiramo. Nakon ovog 
koraka web stranica je spremna za posetioce.

Korak 11 - SEO :
Potrebno je odrediti ključne reči prema kojima će korisnici web pretraživača 
( Google, Yahoo...) lakše pronaći Vaš sajt. Web stranica se prijavljuje na sve 
popularne web pretraživače. Nakon 2 nedelje proveravamo da li su pretraživači
prihvatili sve zadate ključne reči. Cilj je postizanje bolje pozicioniranosti na
internet pretraživačima što vodi povećanju poseta Vašoj web stranici.

Nakon uspešno realizovanog projekta, u svako doba ostajemo Vam  na 
raspolaganju za informacije, održavanje, osvežavanje, redizajniranje, savetovanje ili neki 
drugi vid pomoći. 

w
w
w
.
I
n
t
e
r
-
t
e
c
h
n
o
l
o
g
i
e
s
.
n
e
t



  O NAMA

Inter Technlogies je kompanija usko specijalizovana za izradu 
internet prezentacija,web animacija i interaktivnih sadržaja. Pružamo 
visoko kvalitetna rešenja kreativnog, upečatljivog i orginalnog 
vizuelnog sadržaja. U skladu sa potrebama i željama klijenata, 
koristimo dobro programski konceptovana rešenja, korišćenjem 
najnovijih tehnologija u domenu web dizajna i programiranja. Naš 
zadatak je da na što efikasniji način pomognemo našim klijentima da 
se bolje predstave i da iskoriste sve pogodnosti modernih vidova 
komuniciranja. Taj zadatak obavljamo profesionalno i sa velikom 
predanošću. 

VIZIJA
Inter Technologies je kompanija sa težnjom i nadom da će 

postati jedna od vodećih kompanija u ovoj oblasti u svetu. Cilj nam je 
da novim tehnologijama omogućimo bolje, lakše i efikasnije 
komunikacije i pružanje usluga putem interneta. Svesni smo da doba 

u kojem živimo je izuzetno dinamično a upravo su elektronske komunikacije i elektronsko poslovanje 
neizostavan deo savremenog sveta. U tom svetu punom izazova mi vidimo obilje mogućnosti za realizovanje  
orginalnih i kompententnih  rešenja.

 

         USLUGE

Praćenjem novih tehnologija u izradi web prezentacija i stalnim usavršavanjem pružamo kvalitetne 
usluge ne samo na polju web prezentacija,  nego i na srodnim poljima.

�WEB DESIGN
�WEB PROGRAMING
�INTERNET PREZENTACIJE U FLASHU
�REDIZAJN SAJTOVA
�ODRŽAVANJE SAJTOVA
�SEO ( OPTIMIZACIJA ZA INTERNET PRETRAŽIVAČE )
�LOGO DESIGN
�IZRADA BANERA
�GRAFIČKI DESIGN

 .:: WEB DESIGN ::.

  Web design predstavlja našu glavnu aktivnost. Web design ( web dizajn ) je paralelna mešavina kreativnih   
   sposobnosti i tehničkog znanja, pri čemu ni jedna od njih nije bitnija od druge. Da bi se kreirao sajt potrebna 
   je ideja, sve ostalo je zanat u kome smo mi veoma uspešni. To nije nimalo jednostavan posao i zahteva 
    vremena,  znanja i kreativnosti. Web design nije samo grafički dizajn, već je to mnogo složeniji poduhvat 
    koji uključuje grafički dizajn, teoriju boja, strukturiranje baza podataka, programiranje, dizajn korisničkog 
   interfejsa... Plasiramo jedinstvena i kvalitetna rešenja kojima će biti zadovoljni kako klijent tako i  
     posetioci  prezentacije.

   .:: WEB PROGRAMING ::.

    Nudimo mogućnost razvoja internet aplikacija i njihovo povezivanje sa bazama podataka. Počevš
 od sistema za izmenu sadržaja, koji  klijentu daju mogućnost da sam menja sadržaj, preko galerija , 
      portala, magazina itd.

    .:: INTERNET PREZENTACIJE U FLASHU ::.

     Najnoviji trendovi prezentovanja na internetu baziraju se na kompletnoj izradi u Flashu, zbog  
    efikasnijeg predstavljlanja multimedijalnih celina. Ono što karakteriše Flash prezentacije  je to 
   što daje sasvim novu dimenziju prezentovanja sadržaja sajta. Samim tim  otvara se veliki  
      prostor za kreativnost, koji rezultira većom atraktivnošću sajta. 



.:: REDIZAJN SAJTOVA ::.

Redizajn je potpuna ili delimična izvedba 
korekcja na  prezentaciji. Obuhvata izmenu 
izgleda ili programskih delova. Rezultat 
toga  je ažurnost prezentacije, kako ne bi 
zaostajala po svom izgledu u savremenom 
svetu komunikacija. Svakim klijentovim 
uspehom stvara se potreba za potpunijim i  
atraktivnijim izgledom  prezentacije.

.:: ODRŽAVANJE SAJTOVA ::.

Istovremeno pružamo usluge održavanja 
sajta, osvežavanja sajta u zavisnosti od 
potreba klijenta. Dodavanje, menjanje i 
brisanje nekih delova sadržaja, kako bi sajt uvek  pružao najaktuelnije infromacije.

.:: SEO ( OPTIMIZACIJA ZA INTERNET PRETRAŽIVAČE ) ::.

Poznata je činjenica da je Google najčešće upotrebljavan pretraživač. Statistika kaže da 
oko 75%  korisnika pretraživača koriste baš Google da bi došli do željenih informacija. 
Sajtovi koji se nalaze na prvih 5 strana rezultata pretraživanja smatraju se visoko 
rangiranim i zahvaljujući tome dobijaju veoma visoku posećenost. Iz tog razloga, SEO-u 
posvećujemo mnogo pažnje, jer želimo da prezentacije naših klijenata budu što 
posećenije i zapaženije na globalnoj mreži.

.:: LOGO DESIGN ::.

Kreiranje logo-a je delikatan i odgovoran posao. On ima zadatak da na jednostavan, 
a opet nedvosmislen način asocira na ciljani pojam. Upravo se na taj način stvara 
prepoznatljivost na prvi pogled. Dizajniramo kreativna i upečatljiva rešenja koja će 
Vas predstaviti na adekvatan način.

.:: IZRADA BANERA ::.

Baneri su animacije ili slike koje često vidite na nekim sajtovima.Oni se 
upotrebljavaju kao dodatni vizuelni efekat koji doprinosi atraktivnosti  sajta. Takođe 
priža mogućnost povezivanja različitih sajtova što se često koristi u svrhe 
reklamiranja.

NEKI OD NAŠIH RADOVA

.::LOGO DESIGN::.
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   .:: WEB DESIGN ::.

   Klijent: Ilustrators Australia, Australia
  Tehnologije: html, css, javascript, php,mysql

Klijent: MB Commerce Mladenovac , Srbija
 Tehnologije: Html,Flash, Css

Klijent: Dual LPG, Australia
Tehnologije: html, Flash



Klijent: Aikido klub Subotica, Srbija
Tehnologije: html, css, php, mysql,Flash

Klijent: Eklektro ingenering, Srbija
Tehnologije: html,css,php.mysql
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Klijent: Marko Limar D.O.O, Srbija
Tehnologije: html, css, flash



Klijent: Kazooki studio, Engleska
Tehnologije: html, css, flash, php, mysql

Klijent: Sloman d.o.o, Srbija
Tehnologije: html, css, flash, php, mysql

Klijent: Superinfo d.o.o, Srbija
Tehnologije: html, css,  php, mysql



w
w
w
.
I
n
t
e
r
-
t
e
c
h
n
o
l
o
g
i
e
s
.
n
e
t

Klijent: Reklamer, Srbija
Tehnologije: html, css,  php, mysql

Klijent: Krayna ltd., Engleska
Tehnologije: html, css,  php, mysql
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Inter technologies d.o.o,
Adresa : Šenoina 24, 24000 Subotica, Srbija
Telefon : +381 (0) 24 521-271

    +381 (0) 64 169-29-78
    +381 (0) 62 266-103

http://www.inter-technologies.net
e-mail: office@inter-technologies.net


